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All items listed below are a brief description. For further details on condition, bibliographic 
reference and biographical information please visit our booth #504.

Androl, Antoine, Le Pere.
Les Genies Assistans Et Gnomes Irreconciliables, Ou Suite Au Comte de Gabalis. 
The Hague: [NP,] 1718. First edition. 12mo. Contemporary sheep.
Occult. Rosicrucian. Demonology.         DP20103     $500.00

Balzac, Jean Louis Guez de.    Richard Baker, trans.
Letters Of Monsieur de Balzac. I. 2. 3. and 4th parts. Translated out of French into English… 
London: Williams & Eaglesfield, 1654-55. First English edition. 8vo. Modern quarter calf over 
marbled boards. Title page to each of four parts. With portrait.          Letters. French prose. Morals.    
DP20251   $475.00

Barham, Richard Harris. pseudo Thomas Ingoldsby.
The Ingoldsby Legends Or Mirth and Marvels. London: Richard bentley, 1840-47. First editions 
[Second issue of volume one with text on 236]. 8vo. 3 vols. Early 20th c. crushed red morocco, minor 
rubbing, top hinges with minor cracking. 3 engraved t.p.s, Contains 2 ports. and 17 plates by George 
Cruickshank (8) and John Leech.     English lit. Folklore. Ghosts. Witchcraft. Occult. Humor.       
DP20025   $500.00

Bekker, Blathasar.
Bezauberte Welt. Leipzig: Weygand, 1781-2. 8vo. 3 vols. First Semler edition. Contemp. German 
paper boards.  With portrait and folding plate.       Occult. Demonology. Witchcraft.     DP20137   
$1000.00

Binet, Benjamin.
Traité Historique des Dieux et des Demons du Paganisme. Avec quelques Remarques Critiques 
sur le Systême de Mr. Bekker. Delft: Voorstad, 1696. First edition. Modern antique calf, beautiful 
blind decorated boards. Near fine copy. Argues for existence of demons, refutes Bekker.
Occult. Witchcraft. Demonology.           DP20172   $850.00

Blackmore, R.D.
Lorna Doone: A Romance of Exmoor. London: Sampson Low, Son, & Marston, 1869. First edition. 
Rare. 8vo. 3 vols. Rebacked modern calf. Overall excellent. Lacks ads at end (not uncommon).
Romance. Literature. Classics.        DP20234   $1250.00



Blome, Richard.
The Present State of His Majesties Isles and Territories in America… London: Clark for Newman, 
1687. First edition. 8vo. Library buckram, library bookplate and stamp at bottom of title. Few flaws, 
minor repairs. Lacks frontis of James II and folding map of Jamaica (both, not uncommon). Includes 6 
(of 7) maps ad the sun dial plate. Map of New York, with torn corner, some loss. Text complete, with 
ads. Excellent investment piece, working copy, priced to go.     Americana. Maps. Cartography. History.
DP20321   $3500.00

Boehme, Jacob.
Mysterium Magnum. London: Simmons for Bunden, 1654. First English edition. Folio. 4 parts in 1.
2 Full-page plates and 1 leaf, text engravings and tables. Lacks “To the Reader” intro (8 leaves), else 
text is complete. Contemp calf, rebacked.      Mysticism. Occult. Theosophy. Religion.    $4000.00

Brothers, Richard
A Revealed Knowledge Of The Prophecies And Times. Book The First... [with:] Second Book… 
[with:] Testimony of the Authenticity… [with:] Calcualtion on the Commencement of the Millenium by
Halhed (Nathaniel). Philadelphia: Campbell, 1795. First American edition. Rare. 8vo. 4 books in 1.
Modern antique calf, few very minor flaws. Complete.     Occult. Cult. Jews. Prophecy. Prophets. 
Mysticism. Esoterica.     DP20214   $750.00

Browne, Sir Thomas.
Pseudodoxia Epidemica: Or, Enquiries Into Very many received Tenents And commonly presumed 
Truths. London: Harper for Dod, 1646. First edition. Small folio. Contemp. Morocco, rebacked & 
recornered. Few minor flaws, lacks license leaf (which is common).      Occult. Science. Philosophy.
DP20135   $850.00

Cooper, James Fenimore.
The Pathfinder: Or, The Inland Sea. Philadelphia: Lea & Blanchard, 1840. First US edition, first 
state. Rare. 8vo. 2 vols. Original publishers plum cloth, minor flaws, overall text is clean, binding tight.
Romance. War. Americana. Adventure. Literature. War.     DP25955   $450.00

Corbaux, Fanny.
The Rephaim, And Their Connection With Egyptian History. [Presentation copy signed by 
author]. London: W. Clowes & Sons, [1852]. First edition. First collected edition. 8vo. Contemporary 
cloth, minor edge wear. Gifted bookplates from Chronological Institute of London & Society of 
Biblical Archaeology, with inscription from author Corbeaux. 5 full-page plates. At time of description 
we find no other copies for sale, or any other books signed by Corbaux (famous female artist and 
author). Egyptology. Giants. Mysticism. Occult. Esoterica. Women. Feminism.      DP20384   $600.00

Cudworth, Ralph.
The True Intellectual System of the Universe… London: Royston, 1678. First edition. Folio.
Contemporary calf, rubbed at edges, recently rebacked. Lacks extra engraved title and ad leaf (not 
uncommon). Text complete.     Philosophy. Atheism. Paganism. Theology.      DP20261   $1100.00



Daubuz, Charles.
A Perpetual Commentary on the Revelation of St. John. Wherein is contain’d, I. The Original 
Sacred Text, and the English Translation, II: Nature of Prophetic Stile and Use of Symbolic and 
Mystick Terms, III: History of Church of Christ in several great Periods of its Militant State 
upon Earth…London: Benj. Tooke, 1720. First edition. Rare. Folio. Contemp. Cambridge style 
binding, reabacked. Lacks blanks, text complete. Some Greek-Latin translations. With few 
contemporary ink notes, few pinholes to outer margins, no affect. Overall, excellent copy of a rare and 
important work.  At time of description we locate no other copies for sale and we find no auction 
records via Rare Book Hub.ESTC locates only 10 copies in North America. “Elaborate work, to which 
later writers have been much indebted, one of the most learned books written on the Apocalypse.” “One
of the most significant treatments of the subject of prophetic language”.        Apocalypse. Mysticism. 
Occult. Religion. Revelations. St John. Seven Seals. Apocalyptic Trumpets. Antichrist. 666. 
Symbolism. Women. Angels.Babylon. Prophecy. Thology.          DP20398   $2000.00

Defoe, Daniel, attrib.
Dictionarium Sacrum seu Religiosum. A Dictionary of All Religions, Ancient and Modern… 
London: for James Knapton, 1704. Scarce first edition. 8vo. Modern two-tone calf, few ms notes and 
occasional underlining, else excellent.      Religion. Mythology. Dictionary. Occult.      $300.00

Digby, Kenelm.
Theatrum sympatheticum… Nurnberg: Endter, 1660. First Latin edition. 8vo. With rare folding 
emblematic frontispiece. Modern antique calf, few contemporary correction notes. Scarce.
Sympathy Powder. Occult. Medicine. Alchemy. War. Potions. Hoax.        DP20239   $1000.00

Drummond, William.
The Oedipus Judaicus. [Presentation Copy From Author to the Marchioness of Stafford, 
Elizabeth Leveson-Gower, Duchess of Sutherland]. London: Valpy, 1811. First edition. First private 
edition, only 50 copies. 8vo. With 16 lithographed plates by Baxter and one unsigned. Contemporary 
calf, floral decorative spine, minor edge wear, text clean, overall excellent.        Judaica. Religion. 
Occult. Mythology. Mysticism. Astrology. Zodiac. Secrets.      DP20325   $1200.00

Douce, Francis.  [Hans Holbein].
The Dance of Death: Exhibited in Elegant Engravings of Wood… London: Pickering, 1833. First 
edition. Contemporary calf, gilt rules & edges, recently rebacked with floral gilt to spine, minor edge 
wear/rubbing. Text content and plates about fine with large margins. A beautiful copy.
Death. Dance of Death. Hans Holbein. Danse Macabre.     DP20414   $450.00

Dupuis, Citoyen [Charles Francois].
Planches De L’Origine De Tous Les Cultes, Avec Leur Explication. Paris: Agasse, 1795. First edition.
Atlas volume only. Complete, in itself. 4to. 16p. With 22 astrological/planetary folding plates. Later 
blue paper boards, edges worn, spine rubbed, few minor flaws.    Astrology. Science. Occult. Esoterica. 
Zodiac. Planets. Cosmography. Symbolism.     DP20095   $300.00



Earle, James, Sir.
A Treatise Of The Hydrocele: Containing An Examination Of All The Usual Methods Of Obtaining 
Relief In That Disease. The Radical Cure By Injection Is Particularly Described, And Illustrated With 
Cases. London: J. Johnston, 1791. First edition. Scarce. 8vo. (4), 163p. Modern-antique full calf, some 
minor foxing, last couple leaves a bit heavier foxing, overall an excellent and clean copy of a scarce 
title. ESTC lists only 7 holdings in the UK and 10 in the US.         Medicine. Science. Anatomy. 
Hydrocele. Disease.     DP20247   $250.00

Faber, George Stanley.
The Origin Of Pagan Idolatry… London: A.J. Valpy for F. & C. Rivingtons, 1816. First edition.
4to. 3 vols. With 3 full-page frontispieces and map. Three volumes, contemporary calf, some wear to 
edges and spine caps, decorative floral gilt to spine, minor foxing, few pencil notes, large margins, text 
mostly clean and crisp.    Paganism. Occult. Religion. Mysticism.     DP20363   $1000.00

Gayton, Edmund.
Pleasant Notes Upon Don Quixot. London: William Hunt, 1654. First edition. 4to. (14), 290p.
Paneled calf, some edge wear, spine caps chipping, some minor spotting, small hole at top of tp from 
old owners erasure, else a clean copy.  Known for its early reference to Shakespeare.   
English lit. Shakespeare. Literary criticism. Quixote.     DP20167   $1500.00

Gilly, William Stephen.
Waldensian Researches During A Second Visit To The Vaudois Of Piedmont… London: Rivingtons, 
1831. First edition. 8vo. Vii, [2], 560p. Modern calf backed leatherette, verso of frontis soiled, some 
foxing as usual, some browning from tissue plates, otherwise a very nice copy. 
Vaudois. Piedmont. Occult. Heresy.     DP20092   $300.00

Glanvil, Joseph.
Essays On Several Important Subjects In Philosophy And Religion. London: J. Darby, 1676. First 
edition. 4to. Modern antique calf, some light dampstain to outer margins, couple small burn holes, ink 
splatter to few leaves, overall still a very good copy of a rare and important book. 
Philosophy. Religion. Witchcraft. Occult. Atlantis. Ghosts.     DP20188   $1000.00

Greek Epistles [Greek title].
Epistolae Graecanicae Mutuae, Antiquorum Rhetorum, Orattorum, Philosophorum, Medicorum, 
Theologorum, Regum, ac Imperatorum… Geneva: Caladorianae Societatis, 1606. Rare edition.
Folio. [4], 458p. 19th century calf over marbled boards, fornt hinge minor crack, few leaves with 
foxing/browning, minor edge wormholes in first few leaves, no text affect, overall still excellent.
Classics. Greek. Latin. Epistles. Rhetoric.     DP20171   $450.00

Goadby, Mrs. Robert; Robert Goadby; or Bampfylde Moore Carew.
The Life And Adventures Of Mr. Bampfylde-Moore Carew, Commonly Called The King of the 
Beggars… London: J. Barker, [c1785]. Scarce edition. 8vo. 188p. 1/2 calf over marbled boards.  Gilt 
rule title panel on banded spine.  Last leaf with paper defect in bottom margin not affecting text. Some 
offsetting from portrait, ink blemish at bottom, else fine copy.     Gypsy. Occult. Magic. Fraud. Cheats. 
Americana. Canada.       DP20015    $375.00



Godwin, William.
Lives of the Necromancers: Or, An Account of the Most Eminent Persons in Successive Ages, Who 
Have Claimed for Themselves, or To Whom had been Imputed by Others, the Exercise of Magical 
Power. London: Frederick J. Mason, 1834. First edition. 8vo. Rebacked modern calf, decorative floral 
spine, modern marled boards. Lacks extra ad leaf at end, as do most copies. Title with tiny dot of 
foxing at bottom, still fine. A beautiful copy.     Occult. Magic. Witchcraft. Necromancy. Prophecy.
Omens. Sorcery. Magicians. Devil. Black magic. Talismans.      DP20233   $850.00

Guidott, Thomas.
A Discourse of Bathe, and the Hot Waters There… London: Henry Brome, 1676-77. First edition.
6 engraved plates, 2 of them folding including city map, engraved additional title. Modern antique calf, 
I8 with very minor tear at bottom, printers eroor, no affect, last few leaves with minor dmap stain at top
inner margin, overall a near fine copy. Rare with all plates complete.       Science. Water. Therapeutics. 
Minerals. Health. Chemistry. Numistimatics.     DP20209   $600.00

Head, Richard.
The English Rogue Described, in the life of Meriton Latroon; a witty extravagant… London: Francis 
Kirkman, 1667. First licensed edition. Very rare. 8vo. Modern antique calf, small ex-lib stamp at first 
blank, some light dampstains, soiling, last leaf with minor tear at outer margin, no affect. Lacks title 
page, supplied in fine facsimile on period paper (1666 date). With original portrait and frontispiece 
engravings. Overall a very good copy of a very rare book.      Rogues. Vagabonds. Magic. Sex. Thieves.
Occult. Cheats.     DP20187   $1500.00

Hewson, Rev. William
Illustrations Of Tracts On The Greek-Egyptian Sun-Dial, With Seven Steps, Etc.: Being The 
Second And Third Series Of Illustrations For Tracts On Christianity In Its Relation To Judaism And 
Heathenism, Etc. Etc. London: Simpkin & Co., 1870. First edition. 4to. LXII, 9, [19], [4], [56]p.
Modern antique calf over modern marbled boards. Original blue paper covers bound-in. Very minor 
foxing, overall an excellent copy, clean and crisp large margins. Fully illustrated with astrological 
diagrams and dials, as well as full-page illustrated plates, some in color and many folding. Huge 
Interior of Great Pyramid fold-out. No auction records via Rare Book Hub.       Sundials. Astrology. 
Astronomy. Occult. Pyramids. Egypt. Jews. Mysticism. Religion. Freemasonry. Symbolism. Prophecy.
DP20395   $1750.00

Hibbert, Samuel.
Sketches of the Philosophy of Apparitions… Edinburgh: Oliver & Boyd, 1824. First edition. 8vo. 
With folding table. Modern antique calf over marbled boards, old owners sig to econd blank, few minor
foxing spots, else a fine copy.     Occult. Apparitions. Ghosts. Psychiatry. Magic.     DP20213   $450.00

Hoyland, John.
A Historical Survey Of The Customs, Habits, & Present State Of The Gypsies… York: For author, 
1816. First edition. 8vo. Modern quarter calf over marbled boards, uncut copy with edges differing in 
sizes, some foxing as usual, else a fine copy.     Occult. Gypsies. Language. Witchcraft. Prophecy.
DP20212   $400.00



Jacob, P.L.
Curiosities Infernales. Paris: Librairie de Garnier Freres, 1886. First edition. Scarce. 8vo. Modern calf
over marbled boards, floral gil spine, old owners sig to top of half-title, some minor foxing, overall 
excellent.    Witchcraft. Demonology. Folklore. Vampires. Fairies.    DP20229   $225.00

[Kenealy, E.V.]
Fo: The Third Messenger of God. London: Englishman Office, 1878. First edition. Very rare. 8vo.
Contemporary calf, fine decorative floral gilt spine, some rubbing to edges, small tear at top of p19/20, 
no affect, penciled name to title, else contents clean and crisp, about fine.     Mysticism. Religion. 
Occult. Cult. Theology. Prophecy. Prophets.     DP20282   $400.00      [See booth for other Kenealy].

[King Louis XV Royal Binding, Defaced].
Office De La Semaine Sainte, A L’Usage De La Maison Du Roy... [Office for the Holy Week]. Paris:
Jacques Collombat [for His Majesty], 1741. Nouvelle edition. With engraved frontispiece, extra 
engraved title, and four engraved title pages, also with illustrated vignettes. Red Morocco with 
supralibros of Louis XV, defaced and rubbed away on both covers, binding worn and rubbed, no hinge 
affect holding fine, text mostly clean and crisp.      Louis XV. Religion. Church. Breviary. Holy Week. 
Liturgies. Catholic.     DP20396   $225.00

Knatchbull, Norton.
Annotations Upon Some Difficult Texts In all the Books Of The New Testament… Cambridge: W. 
Graves, 1693. First English edition. 8vo. Modern calf backed leatherette, minor repair to outer margin 
title, no text loss, old owners signature, few minor stains, light foxing, overall a nice copy.
Bible. Theology. Religion.      DP20114   $350.00

La Menardaye, Jean Baptiste.
Examen, Et Discussion Critique De L'Histoire Des Diables De Loudon, De La Possession Des 
Religieuses Ursulines, Et De La Condamnation D'Urbain Grandier. Paris: Debure l’Aine, 1747. 
First edition. Rare. 8vo. Contemporary French calf, spine extra gilt, minor wormtrack on lower margin 
of front board, some leather worn off. Old signature to title, with large margins, a near fine copy.
Occult. Witchcraft. Law. Loudon. Ursuline. Devil. Satan. Witches. Nuns.    DP20140   $1250.00

Madan, Martin
Thelyphthora; Or, A Treatise On Female Ruin… London: J. Dodsley, 1780. True first edition.
8vo. 2 vols. Contemporary calf, edges rubbed some wear and soiling, hinges cracked but repaired, 
slightoning of text, minor foxing, overall clean and crisp, a nice set of a scarce title.
Marriage. Law. Women. Prostitution. Polygamy. Adultery. Sex. Divorce.     DP20246   $450.00

[Magne de Marolles, G.F. - Anonymous].
An Essay on Shooting. London: T. Cadell, 1791. Second edition. Scarce. 8vo. Contemporary calf 
boards, some rubbing & minor wear, rebacked in modern claf, first and last blanks with contemp. Ink 
notes on kill counts of game hunting as well as recipes for boot protection and dog care. Verso of first 
blank with contemp. News slipping. Overall a very nice copy of a scarce book.     Shooting. Guns. 
Ammunition. Rifles. Marksman. Weapons. Gunpowder. Hunting. Dogs.     DP20249   $375.00



Martini, Jakob.
Disputationum De Messia Judaeorum blasphemiis Oppositarum Decas. [Disputatio I-X.] 
Wittenberg: Johann Gormann, 1615-16. 4to. 10 parts in 1. First editions. Very rare. Modern vellum 
backed paste-paper German boards, paper flaw on [2]B3v, obscuring few letters of text, tiny pin hole at
C1 and last leaf, no affect. Else a fine copy with large margins.    Judaica. Occult. Religion. Anti-
Semetism. Philosophy. Metaphysics.     DP20192   $1000.00

Morrice, Alexander.
A Treatise On Brewing… London: Knight & Compton, 1802. Second edition. Rare. 8vo. With folding
plate.Modern antique calf, gilt floral design to spine, clean and crisp with large margins, about fine. 
Beautiful copy. Historical standard in the history of brewing, the first edition (1801) is nearly 
impossible to find and our second edition, still very rare, is the most used reference to the original.
Brewing. Beer. Ale. Science. Chemistry. Fermentation.     DP20210   $750.00

Naude, Gabriel.
Apologie Pour Les Grandes Hommes soupconnez de Magie. Amsterdam: Jean Frederic Bernard, 
1712. Scarce. 8vo. Contemporary calf, gilt spine, hinges cracked, with few bookplates, light dampstains
to lower margin of last few leaves, else a very good copy.     Occult. Witchcraft. Science. Merlin. 
Magic.    DP20141   $1000.00

Nausea, Frederici.
Fredrici Nausea Blanci-Campiania, Eximii LL. doctoris. inclytae ecclesiae Moguntinae a, sacris 
Concionibus eminentiss. Libri Mirabilium Septem. [The Seven Books of Marvels]. Cologne: Petrum
Quentel, 1532. First edition. Only issue. Very rare. 4to. [6], LXVI. Modern vellum spine and tips over 
marbled boards. Title page restored to corner, with only few letters of text lost. Corner dampstains to 
outer margin first few leaves, overall still an excellent copy. Rare Book Hub locates only one auction 
record. Multiple woodcuts by Anton Woensam shows celestial phenomena, etc.
Astrology. Hally’s Comet. Astronomy. Science. Occult. Illustrated.     DP20136   $1500.00

Norris, John.
An Account Of Reason & Faith: In Relation to the Mysteries Of Christianity. London: S. Manship,
1697. First edition. 8vo. Library buckram, X-Univ. of Chicago copy. Clean tear B7, no affect. Very nice
copy.      Religion. Philosophy. Occult. Mysticism.     DP20117   $250.00

Partridge, John.
Defectio Geniturarum: Being an Essay toward the Reviving and Proving The True Old Principles
of Astrology, Hither To Neglected, Or, at leastwise, not Observed or Understood. In Four Parts…
London: Benj. Tooke, 1697. First edition. Rare. 4to. [24], 360p. Lacks portrait, not uncommon.
Illustrated with woodcut astrological diagrams throughout. Modern antique calf, gilt rules to spine, 
black title label. New endpapers. First blank and title slightly soiled, old owners signature to title in ink.
Few very minor flaws, else overall an excellent copy.     Astrology. Astronomy. Occult. Predictions.
DP20235   $1000.00



[Petrus Bonus of Ferrar]    A.E. Waite, trans & preface.
The New Pearl of Great Price. A Treatise Concerning the Treasure and Most Precious Stone of 
the Philosophers… London: James Elliott & Co., 1894. First edition. First English translation from the
1546 Aldine edition. Very rare. Contemporary calf, gilt rules to covers, decorative gilt at edges of 
endpapers,, floral and gilt title to spine, all edges gilt, some minor edge wear and rubbing, overall still 
excellent. First endpaper on inside front board with small book plate remnants, no affect, else book is 
near fine, a beautiful copy. At time of description we locate no copies for sale and find the last auction 
record for solo sale was in 1921, Walpole Galleries via Rare Books Hub.       Occult. Philosophers 
Stone. Alchemy. Hermeticism. Mysticism. Esoterica.      DP20313   $1000.00

Prudentius, Aurelius Clemens.
Aurelii Prudentii Clementis Viri Consularis Opera. [Opera emendatus, commentarius]. Paris: 
Hieronymus de Marnes, 1566. Rare edition. Small 8vo. 540, [2]p. Modern reback over original calf 
boards, gold stamp to center and corners, minor dampstain to few leaves at outer edge, small wormhole
at upeer edge of last few leaves, outside margin with no affect to text.       Classics. Latin. Poetry.
Occult. Theology. Religion.     DP20144   $500.00

Roman Missale-Liturgy [With fore-edge painting]. [Fine Binding].
Missale [Novum] Romanum... S. Pii V. Pontif. Maximi Jussu Editum, Clementis VIII. Et Urbani 
VIII... [With added material, see book for full descrip]. Kempten: 1793. Early 19th c. elaborately gilt 
covers, rebacked with original gilt spine laid on, inner hinges reenforced. All edges gilt and gauffered 
with a Fore-Edge painting of Christ crucified between saints  (faded), marbled endpapers, side tabs; 
minor occ. stains and light toning, but a very good copy overall. Engraved large vignette of Last Supper
on t.p., music staves;  12 full-page engravings most signed by Rudolph Johann Storcklin (1723-1756) 
and brothers Klauber; all pages in decorative borders.       DP20132   $650.00

Saint Germain. [Pierre de LaVergne de Tressan].
Examen General De Tous Les E’Tats Et Conditions, Et Des Pechez Que L’on Y Peut Commettre…
Paris: Desprez, 1670. First edition. Very rare. 8vo. [18], 343, [1]p. Contemporary calf, floral gilt and 
title to spine, chipping at head of spine, minor worming on front board, edges speckled red. Minor 
foxing, else a very nice copy. All states and conditions of sins we can commit, drawn from scripture, 
councils, father, and ordinances of kings, divided by professions. We have found no auction or sales 
records for this edition. OCLC locates no copies in the USA.      Sins. Theology. Philosophy. France.
DP20157   $400.00

Sinistrari, Louis Marie. [Ludovico Maria Sinistrari de Ameno].
De La Demonialite Et Des Animaux Incubes Et Succubes… Paris: Isidore Liseux, 1875. First 
edition. Limited to 598 copies, our copy 115. Rare. Modern black cloth over pebbled boards, gilt rules, 
title to spine in gilt on red label. Original paper wrappers bound-in, minor soiling, back wrapper with 
some staining at bottom, and old tape repair to bottom edge, no affect, else covers still excellent. Leaf 
edges uncut, a very clean copy with just a few foxing spots, no affect, overall contents about fine.
Occult. Incubus. Succubus. Demonology. Vampires. Witchcraft. Magic. Sex.    DP20238   $500.00



Smith, Henrie.
Gods Arrows Against Atheists. London: Thomas Pauier, 1609. Third edition. Rare. 4to. [4], 12, 96p.
Rebacked modern calf over new marbled boards. Corners slightly rounded, minor soiling and some 
light dampstains to outer margins, title with contemporary ink note “AB” at inner margin. Lacks 
blanks. Overall, a nice copy of a scarce work.    Atheism. Apologetics. Religion. Occult. Paganism.
DP20232   $850.00

Spencer, John.
A Discourse concerning Prodigies… London: Will. Graves, 1665. Second, corrected & enlarged 
edition. 8vo. Two parts in one. Contemporary calf, blind rules with tiny floral decorations, rebacked 
with red title label and gilt rules and floral design. Tiny worm hole track at lower inner margin of first 
few leaves, no affect, overall a very clean copy.     Occult. Apparitions. Omens. Prophecy. Superstition.
Science. Theology. Prophets. Miracles. Soothsayers.     DP20225   $500.00

Sprat, Thomas.
Observations On Monsieur de Sorbier’s Voyage Into England. Savoy: Martyn & Allestry, 1668. 
Second edition. Scarce. 12mo. Contemporary calf, gilt rules at edges, rebacked, gilt title label on spine, 
hinges cracked but previously repaired. Small stain at inner margin of title, few leaves trimmed close at
top, no affect, few minor foxing spots, else a fine copy.     Exploration. Travel. History. England. 
DP20161   $600.00

Swedenborg, Emanuel.
True Christian Religion; Containing The Universal Theology Of The New Church: Which Was 
Foretold By The Lord... [Two volumes bound in one]. [William Bonningtons copy, an original 
founding member of The Theosophical Society and Swedenborgianism]. London: J. Phillips, 1781.
First English edition. Scarce. Large 4to. Contemporary calf with decorative boards with gilt symbol of 
the Christogram [JHS, a cross and circular sun around it], gilt boarders, decorative floral gilt spine, 
covers rubbed, corners are worn, head of spine chipped, front hinge cracked but repaired and holding 
strong. Title page with contemporary owners signature in ink at top ‘Wm. Bonnington’, see notes 
below for reference. Few contemporary ink notes by Bonnington throughout the book, editing and 
correcting text grammar. Some minor foxing, with few pages spotted, few other very minor flaws. 
Overall an excellent copy of a scarce and important book, owned and edited by one of the founding 
members of the Swedenborg movement in London and the rest of the world.      Theology. Mysticism.
Philosophy. Occult. Christian Science. Church of New Jerusalem. Swedenbogrianism. 
DP20355   $1250.00

Taylor, Jeremy.
[The Great Exemplar] The First Part of The History of The Life and Death of the Holy Jesus. 
[with: The Second Part… & The Third Part...]. London: R.N., 1649. First edition. Rare. 8vo. 3 parts in 
1. Contemporary calf, rebacked, light browning and foxing, occasional dampstain, some pencil notes, 
very minor wormhole in lower left corners at start, no text affect.      Jesus. Religion. Theology. 
Philosophy.     DP20115   $400.00



Tenison, Thomas.
Of Idolatry: A Discourse, In Which Is Endeavored A Declaration Of, Its Distinction From 
Superstition… London: Francis Tyton, 1678. First edition. 4to. [16], 415, [12]p. Modern sheep over 
marbled boards, Imprimatur and title leaf slightly soiled, with light dampstains to outer margin, minor 
edge wear to few leaves, no affect. Early ink marks to errata, pinhole to top of B1 and O1, touching 
pagination number, no true affect. Overall, a nice copy of a rare book. Our copy with proper pagination.
Occult. Idolatry. Superstition. Religion. Witchcraft. Paganism. Jews. Muslims. Egyptians. Heathens.
DP20222   $600.00

Torreblanca Vilapando, Francisco.
Epitome delictorum, sive de magia: in qua aperta vel occulta invocatio daemonis intervenit… 
Lyon:
Jean Anton Hugetan, 1678. Very rare. Contemporary calf, spine banded, extra gilt, expertly rebacked 
using old spine; edges speckled; archival support to lower margin of t.p., lower corner of last leaf 
restored (no text affected), minor foxing, few leaves with minor edge worming, no affect. Overall, an 
excellent copy.          Occult. Demonology. Demons. Witchcraft. Law. Magic. Astrology.    
DP20134   $1500.00

Two Servants of Christ.
The Computation of 666: And Its Relation to Antichristian Systems But Having Reference to A 
Person the Coming Antichrist, Who is to be Over Thrown by the Sun of Righteousness. London: 
James Nisbet, 1891. First and only edition. Rare. 8vo. Xiv, 398p. Modern navy blue cloth, title in gilt 
on red label to spine, very minor shelf wear, new endpapers. Old, browned tape to inner margin hinge 
at title, some pencil notes throughout, some minor soiling, overall still an excellent copy of a very rare 
book. At time of description we locate no other copies for sale, and via Rare Book Hub we find no 
previous auction records.     Occult. Religion. 666. Mark of the Beast. Number of the Beast. 
Symbolism. Mysticism. Esoterica. Demonology. Antichrist. Satan. Mysticism. Freemasonry.     
DP20323   $750.00

Ussher, James.
The Annals of the World. Deduced from The Origin of Time… London: Crook & Bedell, 1658. First 
edition in English. Folio. Contemporary calf, rubbed, corners worn, rebacked with blind gilt rules. Title
page printed in red and black. Top corner wrinkle to first few leaves, no affect, first few leaves with a 
hint of dampstain at top outer margin, no affect, very few contemporary ink notes to outer margins, few
tiny rust spots, Q4 minor corner tear and 2G4 short clean tear outer margin, no affect to either, overall a
clean and crisp copy.    Ancient History. Religion. Theology. Occult.     DP20262   $2250.00

Vinther, Philipp Jakob.
Dissertatio Medica Inauguralis [Greek: Peri Ton Aprakton Morion]… Strassburg: Welper, 1678. First
edition. Rare. Thin 4to. [4], 56p. Sheep-backed patterned paper boards, marbled endpapers, bookplate 
of Norman Shaftel (laid-in). First free-endpapers browned and chipped at edges. Minor stain to second 
& third leaves, else excellent. Rare dissertation on impotence and its causes, including witchcraft.
Medicine. Occult. Witchcraft. Impotence. Law. Sex.     DP20077   $350.00



Voltaire, M. De. [Francois-Marie Arouet].
Micromegas: A Comic Romance. Being a Severe Satire Upon the Philosophy, Ignorance, and Self-
Conceit of Mankind. Together With a Detail of the Crusades: And a New Plan for the History of the 
Human Kind. Translated from the French of M. de Voltaire. London: D. Wilson & T. Durham, 1753. 
First edition in English. 8vo. Modern antique calf, gilt title label. B4 small pinhole at top, C1 & E1 
with very minor tear/pinhole at outer margin, no affect. K5 with lower corner torn away, minor loss of 
text. Overall, still an excellent copy of a scarce and important work. Early science fiction-alien 
invasion. Priced to go.    Utopia. Science fiction. Aliens. Giants. Space travel.         DP20371   $1500.00

Winter, Georg Simon.
Hippiater Expertus, Seu Medicina Equorum Absolutissima, Tribus Libris comprehensa: Quorum 
I. Agit de Equorum Temperamentis...II. De Affectibus internis Thoracia & Abdominis...III. De omnis 
generis Unguentis...[German Title: Ross-Artzt, Oder Vollstandige Ross-Artznen Kunst…]. Nuremberg: 
Endters, 1678. First edition. First Bi-lingual edition [German/Latin]. Folio. Engraved extra-title by 
Cornelius Nicolas Schurtz, 44 text plates, lacks added plate of instruments (not uncommon). Recently 
rebacked, floral gilt decorated spine with gilt rules and title to red leather label. Some foxing, light 
dampstains (at end of book), some browning, still overall a nice copy.       Horses. Veterinary. Medicine.
Equestrian. Natural History. Science. Animals. Illustrated.     DP20173   $1250.00

Dark Parks Books & Collectibles has recently acquired a large collection of early printed (17th-19th 
century) works on Mysticism, Ancient Religion & Civilizations, Christ-myth, Egyptology, 
Freemasonry & Rosicrucians. If further interested in these subjects please email us.
darkparksryan@gmail.com

Dark Parks also specializes in out of print works in horror, science fiction, fantasy, and movie 
memorabilia in the same genres.




